
 

 

 

 
České Radiokomunikace rozši řují svoji vedoucí pozici do oblasti 

digitálních médií 
 

Praha, 18. března 2014 – České Radiokomunikace p ředstavily sv ůj pohled na ur čující trendy pro 
infrastrukturu a služby v digitálních médiích. Prio ritou je propojování sv ěta televize a internetu. 
Společnost zárove ň dokon čila instalaci nejv ětší cloudové služby pro média v Česku.  

České Radiokomunikace (ČRa) učinily významný posun na poli propojování televize a internetu. V rámci 
strategického partnerství s TV Nova (TZ ze dne 2. 1. 2014) spustily provoz služby odloženého přehrávání 
NOVA Plus www.novaplus.cz . 

„Spuštění NOVA Plus je významným milníkem na poli propojování televize a internetu. V tomto směru 
významně investujeme právě do vývoje infrastruktury a služeb, které propojují tyto dva světy,“ říká Michal 
Čupa, generální ředitel ČRa. 

Společnost k těmto účelům zřídila vývojovou divizi pod názvem ČRa LABs. Jejím úkolem je přinést inovace 
a partnerství v oblasti propojování TV & Internetu.  

„Aktuálně rozvíjíme unikátní know-how v oblasti propojování infrastruktury a TV obsahu. Součástí projektu 
je instalace největší multimediální cloudové služby na území ČR, která byla úspěšně završena počátkem 
února. V současnosti provozujeme celoplošnou CDN sít v ČR (Content Delivery Networks), která slouží k 
rychlému přenosu videa. Navíc je schopna odbavit dynamicky se měnící poptávku diváků, “ řekl Michal 
Čupa, generální ředitel ČRa a dodává:  

„Naší ambicí je nabídnout vysílacím společnostem nejvýhodnější cestu do online prostoru. Vedoucí 
postavení v oblasti pozemního televizního vysílání logicky doplňujeme expanzí do světa internetu. Naším 
cílem je komplexně obsloužit rychle se rozvíjející segment mediálních firem v ČR. K tomu plně využíváme 
naší telekomunikační infrastruktury i současné investice do cloudu a CDN, “ doplňuje Michal Čupa. 

Příjmy českých vysílacích společností z Video on Demand (online videopůjčovna) a Catchup-TV (opožděné 
přehrávání) trvale rostou. Odhaduje se, že české vysílací společnosti budou v roce 2020 generovat až       
15 % svých celkových příjmů z různých forem svého on-line vysílání. 

České Radiokomunikace již poskytují vysílacím společnostem pro provoz jejich služeb největší 
infrastrukturní media cloud v České republice. Ten v současnosti disponuje kapacitou více než 2 PB 
diskových polí (ekvivalent více jak 470 tis DVD) a 1 THz výpočetního výkonu.  



 

 

 

Prvním zákazníkem Českých Radiokomunikací v oblasti OTT služeb (tzv. Over The Top – jedná se o 
dodatkové služby digitálních médií v síti internetu) se stala společnost Lagardere a nyní se připojila skupina 
NOVA se svými službami Voyo a NOVA Plus.  

 

 
České Radiokomunikace a.s. (ČRa) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma 
zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový 
výpočetní výkon. ČRa disponují vlastní optickou páteřní sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i 
bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.  
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